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K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDKY




Zadavatel:
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ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE, 
příspěvková organizace



veřejná zakázka malého rozsahu s názvem


„Lineární dávkovače“


zadávaná mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“)




1. OBECNÉ INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
1.1 [bookmark: _Toc460856932]Informace o zadavateli
1.1.1 [bookmark: _Toc460856933][bookmark: _Ref459127329]Zadavatel
	Název:
	Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

	Sídlo:
	Vančurova 1544, 272 01 Kladno

	IČO:
	75030926

	DIČ:
	CZ75030926, nejsme plátci DPH

	Osoba oprávněná jednat za zadavatele:
	MUDr. Jiří Knor Ph.D., ředitel ZZS SČK, p.o.

	(dále jen „Zadavatel“)



1.1.2 Kontaktní osoby za Zadavatele
	
	

	Kontaktní osoba zástupce Zadavatele ve věcech zadávací dokumentace:
	Mgr. Lucie Fričová

	Funkce:
	referent veřejných zakázek

	Email:
	lucie.fricova@zachranka.cz

	Tel.:
	312 256 628









Dotaz č. 1
V zadávací dokumentaci, konkrétně v článku 1.2.2 Účel Veřejné zakázky zadavatel uvádí, že účelem je zavření smlouvy, na jejímž základě bude pro Zadavatele poskytnuta dodávka 8 ks lineárních dávkovačů. V Článku II. Návrhu kupní smlouvy zadavatel rovněž uvádí: Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu 8 ks lineárních dávkovačů dle specifikace v příloze č. 1 (dále jen „předmět koupě“ nebo „zboží“), která tvoří nedílnou součást této smlouvy a převést na kupujícího vlastnické právo k předmětu koupě, a závazek kupujícího zaplatit za něj dohodnutou kupní cenu. V článku 1.2.3 ZD zadavatel rovněž uvádí Předmětem plnění Veřejné zakázky je dodávka 10 ks lineárních dávkovačů pro podmínky využití ZZS dle níže uvedené specifikace. V krycím listu je rovněž uveden požadavek na uvedení nabídkové ceny za 10 ks lineárních dávkovačů. Byl by zadavatel laskav a upřesnil počet poptávaných lineárních dávkovačů? 


Odpověď č. 1
Zadavatel uvádí, že bude požadovat dodání 10 ks lineárních dávkovačů.



Dotaz č. 2
2. V článku 9.1 ZD zadavatel uvádí že lhůta pro podání nabídek končí dne 28.2. v 10:00 hodin. Ve výzvě je však uveden termín pro podání nabídek 26.2. do 10:00 hodin. Mohl by zadavatel upřesnit, který termín pro podání nabídek je aktuální? 


Odpověď č. 2:
Zadavatel uvádí, že termín pro podání nabídek je do 26.2.2021


Ostatní text Výzvy pro podání nabídky zůstává nezměněn.

Termín pro podání zůstává nezměněn a to do 26.2.2021 do 10:00 hodin

Za ZZS SČK, dne 22.2.2021


____________________________
MUDr. Jiří Knor, Ph.D.
ředitel ZZS SČK
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